



Invitație la contribuții pentru Revista de Asistență Socială Numărul 1/2024 Asistența socială, rolul ei, practicile sale, viitorul ei

Stimați colegi și colaboratori,

Vă invităm să contribuiți cu articolele dvs. la numărul 1/2024 al Revistei de Asistență Socială (http://www.swreview.ro/index.pl/home_ro), revistă științifică de specialitate indexată BDI (ProQuest, EBSCO, Social Work Abstracts, CEEOL, Index Copernicus, SCPIO, GESIS, IBSS, Erih+ și acreditată B+ de către CNCSIS), publicată de către Universitatea din București, Facultatea de Sociologie și Asistență Socială în parteneriat cu editura Polirom. Aceasta se dorește a fi un mijloc de diseminare a cercetărilor, a bunelor practici, a experiențelor din domeniul asistenței sociale, dar și a politicilor, servind drept instrument de schimbare socială. Sunt acceptate articole inovative, cercetări, analize asupra politicilor, practicilor și a implicațiilor acestora pentru asistenții sociali. Sunt încurajate studiile care au o dimensiune comparativă sau care scot în evidență relevanța problemei studiate pentru diferite contexte și arii geografice. Așteptăm articole și studii în limba engleză și/sau română.

Numărul 1/2024, editat de către prof. univ. dr. Cosmin Goian și lector univ. dr. Loredana Marcela Trancă de la Departamentul de Asistență Socială din Universitatea de Vest din Timișoara, încurajează contribuții orientate către tema **Asistenței sociale, rolul ei, practicile sale, viitorul ei**. Asistența socială este o profesie în evoluție, noi tendințe apar permanent în raport cu dinamica nevoilor individuale, familiale, de grup, comunitare și societale, iar asistenții sociali răspund cu dexteritate într-o manieră creativă acestor nevoi pentru a contribui la bunăstarea socială. Vă invităm la reflecție asupra perspectivei istorice a asistenței sociale, a stării actuale și față de cum ar putea arăta asistența socială în următorii ani, abordând subiecte care includ, dar care nu se limitează la: identitatea asistenței sociale ca profesie și disciplină; evoluția sistemului de asistență socială; noi provocări, noi răspunsuri și noi oportunități în intervenția socială și în furnizarea de servicii sociale; abordarea inechităților sociale; schimbări în politicile sociale; inovație în asistență socială; utilizarea tehnologiei în asistența socială; riscurile profesionale și stresul la locul de muncă; formarea asistenților sociali în contexte contemporane și pentru viitor.

Manuscrisele trebuie trimise pe e-mail până la **15 noiembrie 2023** în format word, către cei doi editori: cosmin.goian@e-uvt.ro și loredana.tranca@e-uvt.ro. Articolele primite sunt supuse unui proces de double-blind peer review. Echipa de redacție realizează prima selecție a articolelor, înainte de a fi trimise la cel puțin 2 recenzori. Articolele sunt acceptate pe baza adecvării, clarității, metodologiei solide și utilității pentru practica socială, cercetare și educație. Data estimată a publicării este **martie 2024**.

Editori,

Prof. univ. dr. Cosmin Goian & Lector univ. dr. Loredana Trancă